

МЕМОРАНДУМ

про співпрацю між Карпатським біосферним заповідником та Закарпатським обласним управлінням лісового та мисливського господарства щодо створення території сталого розвитку (transition area) в межах окремих державних лісгосподарських підприємств з метою забезпечення ведення лісового господарства на засадах сталого розвитку в регіоні

Карпатський біосферний заповідник та Закарпатське обласне управління лісового та мисливського господарства (далі – Учасники),

беручи до уваги важливість участі України в реалізації програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера»,

враховуючи рекомендації Міжнародної координаційної ради програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера» (2014 рік) до періодичного огляду 2013 року Карпатського біосферного заповідника щодо необхідності створення території сталого розвитку як території співробітництва та реалізації концепції сталого розвитку із широким залучення місцевих громад,

з огляду на цілі:

Конвенції про охорону біологічного різноманіття (1992 рік),

підсумкових документів, прийнятих на Всесвітніх саммітах зі сталого розвитку (Ріо-де-Жанейро, 1992 рік; Йоганнесбург, 2002 рік; Нью-Йорк, 2015 рік),

Угоди про асоціацію України з ЄС (2014 рік),

Концепції сталого розвитку Закарпаття (2002 рік),

інших державних та місцевих програм та планів соціально-економічного розвитку Карпатського регіону,

підтверджують свою готовність брати участь в їх реалізації.

Учасники поділяють думку, що цей Меморандум про співпрацю буде основою для ефективного співробітництва і запровадження сталого використання лісових ресурсів у лісах Закарпатської області.

1. Мета співробітництва

Учасники, на підставі Закону України «Про природно-заповідний фонд», Лісового кодексу України (ст. 34), Рамкової Конвенції «Про охорону та сталий розвиток Карпат», Меморандумів про співпрацю в збереженні і сталому використанні природних комплексів Карпатського біосферного заповідника, як частини українсько-словацько-німецького об'єкта Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО «Букові праліси Карпат та давні букові ліси Німеччини» в межах Рахівського і Тячівського районів, висловлюють свої наміри щодо взаємної підтримки та сприяння співробітництву в галузі збереження цінних природних і культурних комплексів та об'єктів, сталого розвитку Карпатського регіону та підвищення його рекреаційної привабливості.

2. Сфера дії Меморандуму про співпрацю

2.1. Меморандум про співпрацю поширюватиметься на території державних лісогосподарських підприємств, розташованих безпосередньо у зоні діяльності Карпатського біосферного заповідника в межах Рахівського і Тячівського адміністративних районів Закарпатської області, а саме державних підприємств «Рахівське лісове дослідне господарство», «Ясінянське лісомисливське господарство» (Свидовецьке та Лопушанське лісництва), «Великобичківське лісомисливське господарство», «Брустурянське лісомисливське господарство» (Груниківське лісництво) та «Мокрянське лісомисливське господарство» (Тиховецьке, Краснянське, Усть-Чорнянське та Тарасівське лісництва).

Земельні ділянки державних лісогосподарських підприємств включаються до території сталого розвитку як території для впровадження ідей сталого соціально-економічного розвитку, зокрема сталого використання лісових ресурсів, збільшення їх рекреаційної привабливості та з метою поглиблення співпраці в збереженні цінних природних комплексів. Дана територія не матиме природоохоронного статусу і не зазнає жодних змін щодо наявних тут режимів природокористування.

2.2. Карпатський біосферний заповідник та інші лісогосподарські підприємства, а також місцеві громади, що знаходяться у зоні діяльності Карпатського біосферного заповідника та поряд, співробітничать в галузі охорони природних і культурних комплексів та об'єктів, соціально-економічного розвитку Карпатського регіону.

Пріоритетними напрямками щодо співпраці є: реалізація концепції сталого використання лісових ресурсів, розвиток інфраструктури, активізація рекреаційно-туристичної діяльності, зменшення впливу господарської діяльності на довкілля, підготовка планів і програм соціально-економічного розвитку та реалізація відповідних демонстраційних проектів, пошук фінансування та забезпечення відповідних ресурсів, екологічна освітньо-виховна діяльність, навчання та підвищення кваліфікації, інформування громадськості та залучення місцевого населення, спільні акції тощо.

2.3. Сфера дії Меморандуму про співпрацю не поширюється на земельні та майнові права і зміну режимів природокористування усіх фізичних та юридичних осіб у межах вищезазначеної території сталого розвитку.

3. Організаційна структура

3.1. Представники заінтересованих лісогосподарських підприємств входять до складу координаційної ради Карпатського біосферного заповідника.

3.2. На засіданнях координаційної ради Карпатського біосферного заповідника в обов'язковому порядку розглядаються питання співробітництва з лісогосподарськими підприємствами, а також громадами (за домовленістю сторін), що спрямовані на соціально-економічний розвиток регіону та безконфліктне господарювання.

3.3. Карпатський біосферний заповідник при потребі укладає угоди про співпрацю з лісогосподарським підприємствами, а також ініціює розробку та реалізацію спільних планів і програм.

3.4. Карпатський біосферний заповідник, відповідно до чинного законодавства та в міру своїх можливостей, надає всіляку підтримку вищезазначеним лісогосподарським підприємствам.

3.5. Карпатський біосферний заповідник залишається відповідальним за планування та звітування щодо території сталого розвитку перед Національним комітетом України з програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера» та Міжнародною координаційною радою програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера».

4. Тривалість дії Меморандуму про співпрацю

Учасники поділяють думку про те, що співробітництво в рамках цього Меморандуму про співпрацю повинно розпочатися з моменту підписання кожним Учасником. Учасники мають намір сприяти співробітництву на основі цього Меморандуму про співпрацю, поки не буде одностайно вирішено вчинити інакше.

Підписано [місце, дата] Ужгород 14. 04. 2016 у двох примірниках.

За Карпатський біосферний заповідник

Директор

М. П. Рибак

За Закарпатське обласне управління лісового та мисливського господарства

Начальник

В. І. Мурга

